广州市花都区金融工作局政府信息公开

索引号: 11440114MB2C44796M/2023- 分类: 主题分类

发布机构: 广州市花都区金融工作局 成文日期: 2023-03-17

名称: 关于开展2022年度花都区绿色金融相关奖励申报工作的通知

文号: 发布日期: 2023-03-17

主题词:

关于开展2022年度花都区绿色金融相关奖励申 报工作的通知

发布日期: 2023-03-17 浏览次数: 699

各有关企业:

根据《花都区支持绿色金融创新发展实施细则》(花府办规〔2020〕1号)和《广州市花都区支持绿色金融绿色产业专项资金申报操作办法》(花办发〔2018〕51号),现开展2022年度花都区绿色金融相关奖励申报工作。

一、申报时间

集中申报时间为2023年3月20日至2023年4月20日。

二、申报奖励

本次我局受理《花都区支持绿色金融创新发展实施细则》(花府办规〔2020〕1号,见附件1)相关奖励。

三、申报流程

符合申报条件的企业按照《广州市花都区支持绿色金融绿色产业专项资金申报操作办法》 (花办发〔2018〕51号,见附件2)第十二条有关要求,准备《花都区2022年度绿色发展专项资金申报表》《承诺书》(见附件3、附件4)等相关材料。

其中,申报**绿色保险补贴**的企业请将申请材料递交至投保机构;申报**其他奖励**的企业请将申请材料盖章**扫描件**按顺序编号打包发送至邮箱hdjrfzk@126.com,邮件标题格式为"申报项目+企业(组织)名称",**纸质件**一式三份递交至我局(地址详见本通知"四、其他事项")。

四、其他事项

(一) 咨询科室及联系方式

咨询科室: 区金融局金融发展科

联系方式: 020-36995827 曾小姐

咨询时间: 法定工作日上午9:00-12:00、下午14:00-18:00

(二) 纸质材料接收地址及联系电话

地址:广州市花都区迎宾大道89号区委区政府大楼

收件人: 金融发展科

联系电话: 020-36898956 赖小姐

特此通知。

附件1. 花都区支持绿色金融创新发展实施细则.pdf

附件2. 广州市花都区支持绿色金融 绿色产业专项资金申报操作办法.pdf

附件3. 花都区2022年度绿色发展专项资金申报表.docx

<u>附件4-1 承诺书(适用申请落户奖、经营发展奖励企业).docx</u>

附件4-2 承诺书 (适用申请绿色信贷、绿色保险、绿色债券补贴企业) .docx

区金融局

2023年3月17日